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TVOJA IDENTITETA – EDINSTVEN KRISTJAN 
 

Verska identiteta je ena izmed vidnejših identitet. Vera nagovarja človeka, naj bo 

dober in naj sledi njenim predpisom v vsakdanjem življenju, vedno in povsod. Tako 

je tudi s krščansko identiteto. Biti kristjan pomeni živeti svoje krščanstvo v 

vsakdanjih odnosih. Krščanska identiteta je tako rekoč pričevanje in oznanjanje 

vesele novice. Družba kristjane pogosto opisuje kot tradicionalne in ozkoglede, 

zaradi česar mnogi kristjani skrivajo svojo identiteto. A prvi kristjani se niso bali 

nasprotnikov, temveč so ponosno in javno priznavali, kdo so. Kje pa si ti? Si ponosen 

na to, da si kristjan? 
 

Danes, v modernem svetu, imamo mladi tisočero možnosti za uresničenje samega sebe. 

Na številnih področjih nam je na razpolago praktično vse. Osredotočimo se le na hobije: 

ob velikanski izbiri marsikaterega niti poznamo ne: s čim se denimo ukvarja sošolka 

Maja, ki obiskuje curling in beguine? :) Potrošniško usmerjena družba nam ponuja, da 

tudi življenje dojemamo kot izbirnost, ki je lahko vsak dan drugačna. Po letu dni se Maja 

curlinga naveliča, kar ni nikakršen problem: se pač začne ukvarjati s tekom. Tako smo 

mladi danes bolj podobni turistom, ki se ne nameravajo odpraviti na dolgo romanje in 

ostati zvesti le enemu cilju nekje v daljavi, za devetimi gorami. Turist se tako povzpne 

samo na markanten Triglav – da pač naredi zaslužen selfi – ne more pa prehoditi dolge 

transverzale.  

Pri beganju od ene do druge opcije se čutimo zmeraj bolj prazne. Vse je na dosegu rok, 

med toliko možnostmi lahko izbiram, pa vendar se v nobeni ne počutim jaz, kot da to ni 

moja izbira. Gre za strah, da bi kaj zamudil, ker me prijatelji iz okolice vabijo, silijo, kaj 

vse od pestre ponudbe je treba poskusiti.  

Svoboda nam seveda omogoča uživanje. To je koristno in fajn. A ko začnemo dobrine in 

izbire dozirati s preveliko zajemalko, se koristno uživanje spremeni v destruktivno 

uživaštvo in svobodnjaštvo. Pavel opozarja: »Vse je dovoljeno, vendar ni vse koristno! 

Vse je dovoljeno, toda vse ne izgrajuje« (1 Kor 10,23). 

Ob takem črednem družbenem sledenju lahko postanemo popolnoma otopeli. Sledenje 

vsem modnim smernicam pri izbiri našega lifestyla nas pravzaprav krni. Po takšni vodi 

bomo zopet žejni (Jn 4). In ta voda dela iz nas kopije! Bog pa nam pravi, da smo originali! 

Bodi originalen. Bodi kristjan, kjerkoli že si in karkoli že počneš!  

Po: J. Mevec in U. Jeglič, Ognjišče 1/21  

»NAŠ« 
 

Ne imenuj Boga »Oče naš«,  
če kogar koli izključuješ,  
tudi če je zelo oddaljen,  
tudi če je slab,  
tudi če dela napake,  
tudi če je antipatičen,  
iz Božje očetovske ljubezni,  
iz svoje bratske in sestrske ljubezni. 
 

Ne imenuj Boga »Oče naš«,  
dokler misliš, da lahko ima Bog  
ljubljene in zapostavljene sinove, princese in pepelke. 
 

Ne imenuj Boga »Oče naš«,  
dokler se ne odločiš, da ni moških in žensk,  
revnih in bogatih, črnih, belih rumenih, dobrih in slabih …, 
temveč samo sinovi in hčere, samo bratje in sestre. 
 

Na svetu ni tako? 
Res je! 
Če imenuješ Boga »Oče naš«,  
in če to tudi resno misliš, narediš nekaj za to,  
da bi svet postal vsaj malo takšen, kakršen bi moral biti. Po: T. Lasconi, Nikoli sami 

YOUCAT – katekizem za mlade 
 

Ali se lahko stori nekaj hudega, da bi 
iz tega nastalo nekaj dobrega? 
 

Ne, ni dovoljeno delati zlo ali ga vzeti 
v zakup, da bi iz njega prišlo dobro. 
Včasih pa ne preostane nič drugega, 
kot da se ne upiramo manjšemu zlu, 
da bi s tem preprečili še večje zlo.  
(KKC 1755–1756, 1759–1761) 
  

Namen ne posvečuje sredstev. Biti 
nezvest ne more biti prav, tudi z 
namenom, da bi tako utrdili zakon. 
Prav tako je narobe, da zlorabljamo 
embrije za raziskovanje osnovnih 
celic, pa čeprav bi s tem dosegli 
odlične uspehe v medicini. Napačno 
je, če želimo žrtvi posilstva 
»pomagati« tako, da odpravi otroka. 

 

  
 

Kako postanemo razumni? 
 

Razumni postanemo tako, da se 
naučimo razlikovati pomembnejše od 
manj pomembnega, si postaviti prave 
cilje in izbrati najboljša sredstva, da te 
bi te cilje dosegli.  
(KKC 1806, 1835) 
  

Krepost razumnosti usmerja vse druge 
kreposti, kajti razumnost je zmožnost, 
da prepoznamo to, kar je prav. Kdor 
želi živeti pošteno, mora vedeti, kaj je 
»dobro«, in prepoznati njegovo 
vrednost. Kot trgovec v evangeliju: 
»Ko najde en dragocen biser, gre in 
proda vse, kar ima, in ga kupi« (Mt 
13,46). Le razumen človek lahko 
pravičnost, srčnost in pravo mero 
uporabi, da dela dobro. 
 

  
 

 
Kako človek ve, da je grešil? 
 

Da je človek grešil, vé po svoji vesti, ki 
ga obtožuje in nagovarja, naj pred 
Bogom prizna svoje napake.  
(KKC 1797, 1848) 
 

 


